



上周末，草莓星球再度降临星城，阔别一年重回橘洲沙滩公园开唱！红花会、诱导社、万能青年旅店等国内知名歌手接连献唱开躁，为长沙乐迷打造了一场躁动热辣的音乐盛宴。而在与主舞台遥相呼应的乐堡酒镇，无疑又是一个无数奇趴玩咖的狂欢集聚地。在距离场外一公里的地方，还有由乐堡啤酒联手摩拜单车打造的“玩彩骑趴”，缤纷地一路带风奔赴草莓现场！

草莓星球再临星城 冒雨橘洲开唱

乐堡啤酒助躁长沙草莓玩出彩 跨界打造“玩彩骑趴”一路开躁

[场内]

乐堡酒镇热辣助躁，玩咖齐聚“奇趴玩出彩”

活动两天，草莓星球轮番被酷暑和暴雨占据，但爱耍的草莓星人自会找到快乐的源头。在烈日下跃起，在雨水中冲浪，在泥巴地里尬舞，心中的“躁反”热情一旦被点燃，就一发不可收拾。而全场最炫目最出彩的乐堡啤酒超级酒镇，果不其然也成为了玩乐达人的根据地。

今年，再度升级的乐堡酒镇，以更具音乐元素的收音机造型亮相，为现场强势制躁声量；随着乐堡啤酒彩盖装的全新上市，酒镇还创新增加了彩色元素，简直养眼得过分！

只看外观已经足够吸引眼球，而乐堡超级酒镇里以“奇趴玩出彩”为主题的各种互动，更是让无数乐迷彻底玩疯了！巨型“TUBORG”涂鸦墙，放大你的表白吐槽秀恩爱；独家定制手牌，用态度

宣言叫嚣镜头与朋友圈！长沙的臭豆腐、斗图的表情包，各种既熟悉又亮瞎眼的奇葩装备，也统统加入“奇趴玩出彩”玩乐套餐……

各式奇葩道具和音乐已备好，一场乐堡电子奇趴也放肆袭来，彻底点燃酒镇高潮！强劲电音下，玩彩好色之徒蹦迪开躁，电子怪兽穿梭在人群中野蛮pogo，高颜值Dancer二楼热辣尬舞……现场每位“奇葩”都纷纷投入开躁阵营，高举双手，狂甩头发，不躁不罢休！

据悉，今年的长沙草莓星球设有四大舞台，并首次推出逗趣刺激的“吵架王”比赛。而乐堡啤酒已与草莓共同走过四个年头，每年都为乐迷带来各种有趣多元的互动体验，已经成为草莓音乐节成长的一个见证。

[场外]

乐堡啤酒跨入共享界 “玩彩骑趴”躁出音乐节出行新方式

场内的“奇趴”高潮迭起，场外的“玩彩骑趴”同样一路制躁！在为乐迷探索更多音乐节新潮体验这件事上，乐堡啤酒总是创意不断。这一次，乐堡啤酒与酷炫时尚的摩拜单车一拍即合，精心谋划了一场造型独特的“玩彩骑趴”。

音乐节前一周，双方共同发起“一骑去草莓开躁”的活动，征集长沙玩乐界的潮咖骑士，在社交平台引起了上万粉丝的关注。活动当天，这支由20多名身着七彩葫芦娃服装的乐迷组成“玩彩骑趴”车队，

从距离音乐节一公里外的地方出发到草莓，一路高调制躁，吸睛无数。“骑行队很拉风，乐堡啤酒会玩儿！”一位参与骑行的乐迷兴奋说道。

有音乐的地方，就有无尽的躁动。据了解，全新升级的乐堡超级酒镇，还将在今年登陆数场草莓音乐节。正如乐迷们不懈追求音乐的最高境界一样，乐堡啤酒也将以探索不止的玩乐精神，继续寻求和发掘最新潮最酷炫的音乐节体验，与乐迷在音乐的世界里拉开更多快乐的可能！

经济信息



游园提醒

为逃票三兄妹 试图翻墙进猛兽区

本报6月11日讯 昨天，在长沙生态动物园上演惊险一幕。3名游客为了逃票竟然试图翻墙进入老虎、狮子等放养的猛兽区！所幸园区职工及时发现，成功处置了这起突发事件。

据长沙生态动物园动管部负责人张强介绍，10日12时48分，来自湘潭岳塘区的曹姓三兄妹，从长沙生态动物园科普区的山林中翻过围墙后，进入到车行区孟加拉虎园的围墙外，不顾墙上“内有猛兽，严禁翻越，后果自负”等警示牌警告，准备寻机攀爬翻越4.4米高并带有电网的第二道铁丝网围墙时，被车行区值守工作人员发现，并及时通知动物园动管部及保卫科派人将这3人带到安全地带。随后，该3名游客被移送当地派出所进行教育。

长沙生态动物园猛兽区，放养着许多具有攻击性的大型动物。“八达岭野生动物园、宁波雅戈尔动物园先后发生‘老虎咬人事件’后，居然还有游客不顾警示，企图逃票翻墙进入猛兽区。”长沙生态动物园有关负责人呼吁，猛兽无情，希望广大游客珍爱生命，文明游园。

■记者 陈月红 通讯员 刘姝伶

名词解释

乐堡啤酒

作为一款为全球年轻消费者打造的欧洲知名啤酒品牌，乐堡啤酒一直积极赞助全球性的音乐文化活动，包括世界上规模最大的露天音乐节英国格拉斯顿伯里音乐节(Glastonbury)、罗斯基勒音乐节(Roskilde)、出口音乐节(EXIT)等。自2012年登陆中国以来，乐堡啤酒在银川、版纳、重庆、中卫等城市举办过各类大型音乐活动，与国内乐迷共同创造了无数放肆开躁的瞬间。

玩乐连线

梅溪湖城市岛免费开放

本报6月11日讯 今日下午，湖南湘江新区的梅溪湖城市岛正式免费对外开放。

城市岛是位于梅溪湖西岸，城市中轴线东端头的一座人工岛屿，紧邻梅溪湖CBD组团，沿湖有众多商业核心建筑，处在梅溪湖国际新城关键节点，定位为公共开放空间。岛上的标志性建筑物是一个双螺旋观景平台。螺旋体主体为纯钢

结构建筑，高约35米，最大直径约80米。其“漩涡”造型主要由330块大小、形状完全不同的环道单元和32根斜柱构成。除了双螺旋观景平台，岛上还设有亲水平台、室外喷泉广场，与龙王港河相互呼应。

城市岛观景平台最顶端的观景位置，距梅溪湖湖面垂直距离约为35米。上到螺旋体最顶端，梅溪湖全景映入眼帘，纵览全貌，才发

现城市岛位于梅溪湖东片区和西片区的分界线位置，从螺旋观景台延伸而出的人行天桥正好对准了梅溪湖东片区的中轴线。项目通过建设一座螺旋形观景构筑物、人行天桥、建筑面积约1473.80平方米的餐饮配套服务中心及与其相连的屋顶观景平台，使之成湖南湘江新区内最具特色的休闲娱乐地标之一。

■记者 陈月红